

DESET LET V PEKLU.

Izveren socijalni roman.
Spisal Dr. RADOVAN PAVEL.

Od hipa do hipa se je razmaknila temna zavesa in med isto se je v polumraku prikazala kuštrava glava vedeževalke ter namignila poedinemu gostu, ki je za tem izgubil za zaveso in se — ni več povrnil v čakalnico — obdevalna sobica je imela poseben vhod.

Zarj Hedviko in njeno mamo izza zaves, pozdravi vedeževalka prijazno a začudeno ter ji — na veli k sebi.

"Kar Vas je privedlo, gospica, v tem nenavadnem času — navadno ste prihajali v večernih urah, ko nimam mnogo ljudi in sedaj sva zamogle kramljati po

ure dolgo. Ah, mora biti že poseben vzrok, kajti vidim, vidim, da ste dami nekoliko razburjene."

"Položite nam karte, gospa Sala, hitro, prav hitro!" veleva Hedvikina mati vsa zahrpila.

"No, no, pač ne bo taka sila!" ugovarja vedeževalka, a že polaga silno zamazane liste na mizo. "Tu so že, tu! Vzdignite, gospica Hedvika!"

Bledo dekletolčje dvigne karte ter jih položi pred vedeževalko.

Le ta razloži očrnele liste pred se na mizo, preklada, razglablja, — se zamisli — zmajuje z gla-

vo, stresa kuštrave kodre — a hkratu obštrni in si zgrabi v la-se z obema rokama.

"Za Boga, kaj vidim?! Kaj je to?!" vzklikne in upira svoje oči kakor prestrašena v karte.

"Kaj vidite, Sala, o, za Boga, govorite!" prosi Hedvika s tresočim glasom.

"Kaj vidim? Glejte, tu dama — črnolasa! Ona je stopila na pot Vašega življenja! O, moja uboga gospica! Kako se mi smilite! Čujte, ta mladenič, Vaš zaročenec, hoče poročiti to črnolasko — kaj pravim: črnolasko! Demomon, satan se mi zdi ta ženska, ki je stopila na Vaše mesto, da Vam ugrabi srečo!"

"Saj to je, Sala, radi česar sva prišli k Vam to nenavadno uro!" vikne Hedvikina mati in solze jej polijejo velo lice.

"Glejte tu, Sala, glejte to pismo! Poroča nam, da zaročenec moje hčere to uro stopa pred oltar z drugo in sklepa z njo vez za celo življenje!"

"Vedeževalka hitro prebere pismo poštarice ter je važno, s poudarkom položi na mizo pred Hedviko.

"Resnica! O moje karte ne lažejo! In kaj hočete storiti?" vpraša nato ter pomenljivo pogleda ženski.

"Maščevati se hoče! Strašno maščevati!" zahršči Hedvika mati in iskre divjega sovraštva jej sipljejo iz oči.

"In pri tem naj Vama pomagam, svetujem jaz? Kaj želite, da storim? O, vse, vse za moje drago, nesrečno dete Hedviko, katero ljubim kakor svojega otroka! Govorite in na uslugo

sem Vam!" pravi vedeževalka s ponarejenim sočutjem in preko njenega obraza igrajo čudne sen-ce kot odsevi njene temne duše.

Tedaj pa se vzravna na svojem stolu Hedvikina mati in pravi s strašno resnobo:

Gospa Sala! Vam so znani pripomočki, znana sredstva, s katerimi upivate na usodo človeka. Medve s Hedviko proklinjate v dno pekla tega človeka in o-ono žensko, roparico Hedvikine sreče."

"Stojte!" prekinje vedeževalka staro damo in dvigne kazalec svoje desne roke visoko nad svoje čelo.

"Stojte in čujte, česar še nikdar niste čuli iz ust vedeževalke Sale! Razodeti Vam moram pri tej priliki, da ukazujem čeli armadi nevidnih moči; mojim

poveljem se pokorj veliko številno duhov, dobrih in slabih. Kar jim velim, izpolnijo in ako bi bilo najstrašnejše..." Te besede je izgovarjala demonična ženska s posebnim glasom, v katerem je odmevala strast.

"Najstrašnejše!" ponavljata Hedvika in njena mati v črnem gnevu.

"Ker njim, duhovom, je to mo goče, oni so nevidni in močni; njim ne uide nikdo, kdor jim je zaklet!"

"Ha, ne uide jim! Čuješ, hči, ne uide jim!" hrešči stara dama s satansko radostjo in stresa roko svoji hčeri. "Dalje, gospa Sala, dalje!"

"Njih delo je grozno, da groznejše biti ne more! Poglejte na okolo! Ljudje žive v zamotanih armadih nevidnih moči; mojim razmerah. Nobena reč po sreči in

nesreča vedno za petami. V mestu, na deželi, povsod enako! Otroci umirajo čez noč, mrtvi padajo na cesti, živina poginja v hlevih, požar uničujejo posestva; premoženje razpada, gine kot sneg na solncu, — samomor sledi samomoru, izguba izgubi in ljudje pravijo: je usoda. Nič ni usoda. Okleti so! Cel svet je oklet! Dogaja se na tisoč in tisoč krajih te zemlje in kjer se zgo-di, gre gorje naokoli; kakor kolobarji na vodi se dotika drugo drugega in človeška usoda je morje, polno takih kolobarjev gorja, ki izvira iz okletve. Kajti na tisoče in tisoče je ljudi, ki ta posel razumejo in delajo take reči, bodisi iz maščevanja, iz radovednosti in zlobe ali tudi za plačilo.

(Datja prih.)

ZADNJI KLIC! Ogromna Razprodaja!

Očistitev Cele Zaloge

Reimerjevega najboljšega ter zenesljivega Modnega blaga, suknj, opreme, deške in dekliške obleke, se konča.

TO JE VAŠA ZADNJA PRILIKA.

Ta Razprodaja se konča v Torek 31. Jan. **Ob 8:30 zvečer**

VELIKO ZNIŽANJE CEN

Čitajte vsako besedo v tem ozlasu ter si ustvarite lastno sodbo koliko si lahko prihranite, če se vdeležite te razprodaje.

VAŠ dolar bo pričel zopet delati! Pridružite se množici, ki bo prišla, da kupi sveže in dobro blago po cenah, katerih ne more nihče ignorirati.

Razprodaja bo privedla dolar zopet bližje k predovjni vrednosti. Naš Nakupovalec je sedaj na Vshodu proučujoč kakšen bo položaj trgovine ter pripravljajoč se za spomlad. Mnogo velikih nakupov je na tehtnici. Čakajo novic o naši Januarski razprodaji in mi smo namenjeni napraviti to razprodajo tako uspešno, da bomo lahko telegrafirali našemu kučevalcu naj nadaljuje s kupcijami. Reimer's bodo storili svoj delež, ter vam nudili taka znižanja da se bo zaloga gotovo zmanjšala. Ta razprodaja je vrhunec naših ponudb ter bo nudila nezasišne prilike za dobičkanosno nakupovanje. Na razpolago vam daje najboljše modno blago, suknje, in otroče obleke po cenah, ki zahtevajo, da obiščete našo trgovino.

Deške suknje

Zbirka deških suknj, velikosti od 4 do 17. Vrednosti do **\$4.98**

\$15. Razprodajna cena

Deške obleke

Velika zbirka deških oblek. Kupite jih sedaj. Volnene serce. Casimeres in Corduroys. Velikost od 4. do 17. Razprodajna **\$4.98** cena

Ženske suknje narjeene, da se prodajajo na drobno po

\$20, \$25, \$30, \$35, \$40, \$45 in \$50

se razprodajo po polovični ceni ali še manj

\$20 suknje po \$9.95
\$25 suknje po \$12.95
\$30 suknje po \$14.95
\$35 suknje po \$16.95
\$40 suknje po \$19.95
\$45 in \$50 suknje po \$24.95

SPECIAL ŠT. 1

Deške in dekliške nogavice

Črne močne otročje no 11c
 nogavice, po

SPECIAL ŠT. 3

Deške flanelaste srajce

Velika zbirka deških flanelastih srajc, ki se bodo dobro nrale: ru-jave, modre in sive barve. **98c**

Mere od 6 do 15. čena

SPECIAL ŠT. 2

Hockey kane

Zbirka deških in dekliških Hockey in zametastih kap, ki so vredne od 50c do \$1 sedaj **27c**

SPECIAL ŠT. 4

Zbirka dekliških sergo oblek od 2 do 6. leta. Kakor na **98c**

lašč za šolj. Znižana cena

Mnogo cen je bilo znižanih celo pod oglaševane cene za zadnji teden razprodaje, da razprodamo prav vse.

Ne zamudite te prilike obiščite nas predno se razprodaja konča.

Pozornosti vredna znižanja na blagu jarde.

Teška Outing flanela v 12 1/2c
 temn. in svitl. bar. jarde

27 inčev široka obeljena shaker flanela, jarde 12 1/2c

Izredno dober obeljen muzlin, jarde 15c

38 inčev široko volnene blago za obleke vseh barv 93c

38 inčev širok Storm Serge vseh barv, jarde 93c

Importirano češko blago za prevlakanje pernic, jarde 39c

Platno za brisače, fina kvaliteta, special jarde 13c

Parcela dvojne širokosti, velika zbirka, jarde 17c

Ženske spodnje obleke

Močne ter gorke spodnje obleke, regularne in izreane velikosti. Razprodajna **98c** cena

Dekliške zimske suknje

Zbirka dekličkih finih zimskih suknj. Nekatere okrašene z kožu-hovino in zametom. Velikosti od 2 do 8. Razprodajna **\$3.98** cena

Moške delavne nogavice

Težke delavne nogavice, vredne po 15 centov, sedaj 6c

Moške overalls

Moder Denim in iz beloga blaca za barvanje in Jumpers, back, kamfor spadajo po posebnih cenah 50c

Moške zimske spodnje obleke.

Nenavadno težke kosmate spodnje obleke vredne po \$2.00 po cenah katere zmore delavčeva denarnica 98c

Rokavice z usnjato dlanjo.

Rokavice z nenavadno mehki usnjatimi dlanmi, ki so se prodajale po 35c sedaj 21c

Flanelaste srajce

Moške težke flanelaste srajce, rujavne, sive ali modre. Vredne do \$3.00 sedaj **\$1.69**

Moški svetri

Moški težki sivi svetri, vredni \$2.00, sedaj 98c

Moške hlače.

Moške različne hlače, po predovjni cenah, potisnili smo jih na 98c

Praznične srajce

Zbirka finih Madras srajc mitnih vzorcev. Najboljše vrste. — Vredne do \$8.00 sedaj 89c

Moške zimske kape

Moške težke zimske kape narejene iz težkega sukna ter s kožuhnatimi pokri-vali za ušesa. Posebna cena 79c

Moške gorke spodnje obleke

Najboljše spodnje obleke 57c

Moške volnene nogavice

Takšne, ki vam bodo grele noge. Posebna cena 17c

Moške popolnoma volnene spodnje obleke

Moške popolnoma volnene Stephensovih trdke Merino spodnje obleke, vredne \$3.50 sedaj **\$1.89**

